
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Insan Teladan 

Kelas/Semester  : TK A / 1 (satu) 

Tema   : Aku Seorang Ahli Sains Cilik 

Sub Tema  : Manusia bernapas memerlukan Oksigen 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 120 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak bisa mencoba meniup bahwa udara itu ada 

2. Anak bisa menceritakan apa yang terjadi pada saat meniup 

   

B.  Kegiatan Pembelajaran 

      Pembukaan : 

1) Salam dan berdoa sebelum belajar 

2) Bercakap-cakap tentang terapung dan tenggelam 

Kegiatan Inti : 

1) Eksperimen meniup 

2) Memberi tanda check list (√) pada jawaban yang benar 

3) Menggambar  

      Penutup : 

1) Recalling kegiatan hari ini dan rencana kegiatan besok 

2) Berdoa, salam, pulang 

 

C.Penilaian Pembelajaran  

1. Indikator Penilaian 

Program Pengembangan 
 

KD (Kompetensi 
Dasar ) 

Indikator 

NAM 1.1 Anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 

Sosial Emosional 2.5 Anak berani tampil didepan umum 

Fisik Motorik 3.3 – 4.3 Anak dapat melakukan gerakan terkoordinasi secara 
terkontrol, seimbang dan lincah 

Kognitif 3.8 – 4.8 Anak mampu melakukan percobaan sederhana 

Bahasa 3.11 – 4.11 Anak dapat menjawab pertanyaan yang lebih kompleks 

Seni 3.15 Anak menampilkan hasil karya seni baik dalam berbagai 
bentuk 

 

2. Teknik Penilaian 

a. Skala Capaian Perkembangan 

b. Catatan Anecdot 

c. Penilaian Hasil Karya 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Insan Teladan       WaliKelas TK A 

 

 

Diah Ayu Puspitasari, S.Km      Diah Ayu Puspitasari, S.Km 


